

Amtliche Bekanntmachung der Universität Konstanz

Nr. 5/2023

Elfte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Universität Konstanz

Vom 10. Januar 2023

Elfte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Universität Konstanz

vom 10. Januar 2023

Aufgrund von § 38 Abs. 4 Satz 1 Landeshochschulgesetz (LHG) in der Fassung vom 1. Januar 2005 (GBI S. 1), zuletzt geändert durch Artikel 7 der Verordnung vom 21. Dezember 2021 (GBI. 2022, S. 1, 2), hat der Senat der Universität Konstanz in seiner Sitzung am 30. November 2022 die nachfolgende Elfte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Universität Konstanz in der Fassung vom 22. Juni 2015 (Amtl. Bekm. 32/2015), berichtigt am 7. Juli 2015 (Amtl. Bekm. 48/2015), zuletzt geändert am 28. Juli 2022 (Amtl. Bekm. 50/2022), beschlossen.

Die Rektorin der Universität Konstanz hat der Änderung der Promotionsordnung gemäß § 38 Abs. 4 Satz 1 LHG am 10. Januar 2023 zugestimmt.

Artikel 1

Änderung der Fachspezifischen Regelungen des Fachbereichs Linguistik

Die Fachspezifischen Regelungen des Fachbereichs Linguistik werden wie folgt geändert:

- 1. In Art. 2 Abs. 2 werden in Satz 1 nach den Worten "für die Promotionsstudiengänge der Geisteswissenschaftlichen Sektion" die Worte "oder zum Promotionsstudiengang der Graduiertenschule der Sozial- und Verhaltenswissenschaften ("Graduate School of the Social and Behavioural Sciences (GSBS))" eingefügt.
- 2. In Art. 4 wird folgender Satz angefügt:

"In Promotionsstudiengängen von Graduiertenschulen der Universität Konstanz werden die Betreuungspersonen gemäß der jeweils geltenden Studien- und Prüfungsordnung bestellt."

Artikel 2

Inkrafttreten

Diese Änderungen treten am Tag nach ihrer Bekanntmachung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Konstanz in Kraft.

Konstanz,	10. ເ	lanuar	2023
-----------	-------	--------	------

gez.

Prof. Dr. Katharina Holzinger - Rektorin -